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| Jmenování ředitelů krajských inspektorátů 
České školní inspekce

Začátkem září 2016 byl dokončen několikaměsíční proces výběrových řízení na služební místa 
vedoucích oddělení – ředitelů a ředitelek inspektorátů České školní inspekce ve všech 14 krajích 
ČR. Komise složené z vedoucích pracovníků České školní inspekce a Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy doporučily potvrdit ve funkci deset dosavadních ředitelů a ředitelek krajských 
inspektorátů. V Libereckém inspektorátu, Ústeckém inspektorátu, Moravskoslezském inspektorátu 
a v Inspektorátu v Kraji Vysočina jmenoval služební orgán – ústřední školní inspektor na základě 
doporučení výběrové komise ředitele nové. Pro bližší seznámení s jednotlivými řediteli a ředitelkami 
krajských inspektorátů České školní inspekce přinášíme jejich medailonky. 

Mgr. Gabriela Francová
kancelář náměstka ústředního školního inspektora

PRAŽKÝ INSPEKTORÁT 

je absolventem Přírodovědecké fakulty Masarykovy univerzity v Brně a Pedagogické fakulty 
Západočeské univerzity v Plzni. Působil jako učitel v základní škole a krátce jako vědecký 
pracovník. Od roku 1998 pracuje v České školní inspekci, nejprve jako analytik, pak i jako 
ředitel odboru analýz a před jmenováním do současné funkce pracoval jako školní inspektor 
a zástupce ředitele inspektorátu. Profesně se zabývá klimatem škol v souvislosti s bezpečností 
žáků a řešením konfliktních situací. 
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Mgr. Petr Drábek

je absolventem Pedagogické fakulty Západočeské univerzity v Plzni (český jazyk, hudební 
výchova). Učil v základní, speciální, umělecké a střední škole, věnoval se vzdělávání dospě-
lých a jako odborný asistent Univerzity Karlovy učil cizince u nás i v zahraničí. Od roku 1991 
působí v České školní inspekci, nejdříve jako vrchní školní inspektor, poté jako ředitel odbo-
ru, náměstek ÚŠI, školní inspektor. Od roku 2008 je ředitelem Středočeského inspektorátu. 
V roce 1995 se za Českou školní inspekci podílel na založení Stálé mezinárodní konference 
inspektorátů SICI, ve které je dnes zapojen jako zástupce sekretáře. 
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Ing. Pavel Honzík 

je absolventem Zemědělské fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a Institu-
tu vzdělávání a poradenství České zemědělské univerzity v Praze. Před nástupem do České 
školní inspekce působil jako učitel ekonomických předmětů a následně jako ředitel střední 
odborné školy. V roce 2006 nastoupil na pozici ředitele Plzeňského inspektorátu. Ve své od-
borné gesci se zaměřuje na problematiku odborného vzdělávání.


